

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области

Возбуждены уголовные дела по фактам оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, данные о которых изначально получены из социальной сети



Руководством следственного управления СК России по Тверской области уделяется особое внимание вопросу безопасности людей, а также исключению различных фактов риска для их жизни и здоровья. С этой целью следственное управление изучает деятельность организаций, оказывающих различного рода услуги жителям города Твери и области. В этой работе прослеживается определенная сезонность, которая в текущий период характеризуется особым вниманием по оказанию услуг управляющими компаниями по содержанию многоквартирных домов. Региональный Следственный комитет в зимний период неоднократно реагировал на существенные упущения в данной деятельности УК и проводил процессуальные проверки по фактам ненадлежащего оказания услуг, ставящих под угрозу жизнь людей. По результатам двух проверок ранее возбуждены и расследуются уголовные дела.



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области

В настоящее время Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по результатам проведенных проверок по сообщениям социальной сети возбуждены еще три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, услуги МУП «УК ДЕЗ», оказываемые по управлению многоквартирным домом №86 «А», который расположен по улице Московская города Твери, не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, так как по состоянию на 1 марта 2018 года своевременно не производилась очистка крыши дома от наледи и снега, что привело к образованию глыб льда и, как следствие, угрозе причинения вреда жизни и здоровью граждан в случае их падения вниз. При этом предупредительные ограждения по периметру здания отсутствовали. Что касается дома № 12, расположенного по улице Вагжанова города Твери, то услуги ООО «УК Благо-сервис», оказываемые жителям дома, также не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей, так как своевременно, но не позднее 2 марта 2018 года не производилась очистка крыши здания от наледи и снега. В период времени не ранее 1 февраля и не позднее 1 марта 2018 года не производилась и своевременная очистка от наледи и снега крыши здания № 47, расположенного по улице Советская города Твери. Указанное здание представлено нежилым помещением административно- управленческого назначения, используемым собственником для сдачи в аренду физическим и юридическим лицам. В качестве лица, ответственного за эксплуатацию здания, сооружения, физическое или юридическое лицо на основании договора не привлекалось.

По вышеуказанным фактам следственными органами регионального Следственного комитета России будет дана правовая оценка действиям сотрудников управляющих компаний на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, а должностным лицам администрации города на предмет признаков халатности в их действиях. С этой целью они будут допрашиваться, истребоваться документы, подтверждающие их должностной статус, полномочия, изучаться правомерность их действий (бездействий) по обеспечению безопасной среды жителей муниципального образования. Расследование продолжается.

13 Mapma 2018

Адрес страницы: <a href="https://tver.sledcom.ru/news/item/1209496">https://tver.sledcom.ru/news/item/1209496</a>